

# 14 февраля



Книги сопровождают человека в течение всей жизни, их роль необычайно велика. Они учат нас честности и трудолюбию, любви к родному краю, уважению к людям, преодолению жизненных трудностей. С помощью книги мы познаем этот мир. Именно книги – это наибольшее человеческое сокровище, без которого сложно представить нашу жизнь.

14 февраля 2024 года прошла Восьмая общероссийская акция «Дарите книги с любовью», приуроченная к Международному дню книгодарения.

За семь лет к акции присоединились уже 87 регионов нашей страны. Совместными усилиями было собрано и передано в нуждающиеся организации более миллиона книг. В акции 2023 года приняли участие 7 174 организации, в том числе 1126 книжных магазинов и более 50 издательств. Каждый новый сезон к акции присоединяется всё больше и больше единомышленников.

Главная идея акции – вдохновлять людей дарить друг другу хорошие книги и напомнить, что бумажная книга не теряет своей ценности и по-прежнему остается актуальным подарком.

Библиотека нашей школы не осталась в стороне от этого замечательного праздника и пригласила всех желающих вспомнить эту старую и добрую традицию - дарение книг. В рамках акции «Дарите книги с любовью» педагоги и учащиеся пополнили новыми книгами фонд школьной библиотеки - подарили произведения классиков мировой художественной культуры, фантастические повести и романы, справочную литературу, рассказы и сказки для младших школьников.

Мы благодарим всех, кто бескорыстно принёс свои книги в дар. Подарить книгу – это значит дать ей новую жизнь, открыть её для новых читателей.

Надеемся, что день дарения книг станет для читателей возможностью проявить добро. Возрождение традиций книгодарения – это так здорово! Дарите книги с любовью!

**Бывает в жизни – начитался  
И книга, будто не нужна,  
Но вспомни, как ты прикасался  
К её страницам иногда.  
И вспомни, как она служила,  
Тебя бросая в верный путь,  
И сделай так, чтоб послужила  
Другим, как света добрый луч.**





